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ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO NA PYTANIA OFERENTÓW
Dotyczy: „Udzielenia długoterminowego kredytu w wysokości 2.400.000 PLN z na pokrycie planowanego deficytu  budżetu Gminy Mrągowo w 2019 r.”
PYTANIA OFERENTA:  
1. Czy na deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika. 
Odpowiedź Zamawiającego :

TAK

2. Czy Gmina akceptuje zapisy w treści umowy kredytu dotyczące kontrasygnaty weksla i deklaracji wekslowej?
Odpowiedź Zamawiającego:

TAK

3. Prosimy o informację, czy na rachunkach Zamawiającego ciążą w bankach zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajęcia egzekucyjne (w tys. PLN)

Odpowiedź Zamawiającego :

Na Gminie nie ciążą zajęcia egzekucyjne wobec innych banków/kontrahentów.

4. Czy w ramach pomocy strukturalnej, jeśli Gmina korzysta występowały sytuacje polegające na tym, że podmiot dysponujący środkami funduszy strukturalnych lub Funduszu Spójności UE, z których korzysta jednostka (na realizację programów i projektów realizowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt. 2 ustawy o finansach publicznych) odwołał przekazania środków lub zażądał zwrotu środków już przekazanych (jeśli tak: kiedy wystąpiły takie sytuacje, przyczyny ich wystąpienia oraz podania kwoty odwołania/podlegających zwrotowi środków)

Odpowiedź Zamawiającego :

NIE

5. Prosimy o informację, o zobowiązaniach jednostki samorządu terytorialnego nie ujętych w kwocie zadłużenia w sprawozdaniach finansowych (sprawozdaniach budżetowych lub wieloletniej prognozie finansowej) wynikających z:

a. umów (w tym: również deklaracji, oświadczeń listów spierających i.t.p) które określają formę wsparcia finansowego udzielonego spółkom komunalnym (np. poprzez dopłaty do kapitału, podwyższenie kapitału, odkup akcji lub udziałów, przekazanie dotacji, udzielenie rekompensaty za świadczenie usługi) w związku z realizowanymi przez te spółki przedsięwzięciami inwestycyjnymi, wraz z informacją o tych przedsięwzięciach.
Odpowiedź Zamawiającego:

Gmina nie posiada zobowiązań finansowych z umów w/w.

b. sprzedaży zwrotnej składników majątku kapitałowego

Odpowiedź Zamawiającego :
Gmina nie posiada sprzedaży zwrotnej składników majątku kapitałowego.

c. leasingu zwrotnego składników majątku kapitałowego.

Odpowiedź Zamawiającego :

Gmina nie posiada leasingu zwrotnego składników majątku kapitałowego

d. spłaty wierzyciela jednostki samorządu terytorialnego dokonanej przez osobę trzecią w trybie określonym w art. 518 ustawy – Kodeksu cywilnego (tzw. Subrogacji) wraz z restrukturyzacją zadłużenia.

Odpowiedź Zamawiającego :
Gmina posiada umowę (zw. subrogacja umów kredytowych), która jest wykazywana w sprawozdaniach budżetowych i w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Jest to umowa zawarta z Mazurskim Bankiem Spółdzielczym w Giżycku (umowa nr 174277/115/K/Ob./15 - pozostało zobowiązanie na dzień 30.06.2019 r. do spłaty – 7.916.975,00 zł).

6. Prosimy o informację, czy Zamawiający akceptuje poszerzenie zapisu projektu umowy kredytowej w § 7 puk. 2)  o zobowiązanie do udostępnienia bankowi dodatkowo (na stronie bip)

- 
uchwał budżetowych na dany rok budżetowy wraz z załącznikami

- 
opinii RIO w sprawie możliwości sfinansowania deficytu oraz w sprawie prawidłowości planowanej kwoty długu,

- 
uchwał i opinii RIO w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej,

- 
rocznych sprawozdań i opinii RIO z wykonania budżetu,

-
opinii RIO z wykonania budżetu za każde półrocze  danego roku budżetowego.

Odpowiedź Zamawiającego :
Na stronie bip są umieszczanie w/w uchwały i opinie RIO.
7. Z  projektu umowy kredytowej (załącznik nr 1 do SIWZ) w preambule wynika iż kredyt zostania przeznaczony na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów – prośba o wyszczególnienie.

Odpowiedź Zamawiającego :

W projekcie umowy kredytowej (załącznik nr 1 do SIWZ) w preambule powinno być „kredyt zostanie przeznaczony na pokrycie planowanego deficytu Gminy Mrągowo 
w 2019 r.”

8. Czy Gmina akceptuje zawarcie w umowie kredytowej klauzuli cross default?

Odpowiedź Zamawiającego :

W projekcie umowy § 4 i § 6 zabezpiecza Bank w razie niedotrzymania warunków umowy.

9. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu dotyczącego wysokości stawki referencyjnej WIBOR 3M ustalonej według notowania określonego w Tabeli kursów obowiązującej w dniu poprzedzającym rozpoczęcie każdego okresu obrachunkowego.

Odpowiedź Zamawiającego :

NIE

10. W jaki sposób powinna wyglądać płatność odsetek oraz zaczytywanie stawki WIBOR 3M, jeśli uruchomienie nastąpi np. 15.07.2019 r.

Odpowiedź Zamawiającego:


WIBOR 3M – z dnia 12.07.2019 r. – odsetki nalicza się za 17 dni

11. Czy Zamawiający wyraża zgodę  na zmianę zapisu § 3 ust 2 o brzmieniu „Oprocentowanie kredytu  ustalone jest w stosunku rocznym, według zmiennej stawki procentowej równej wysokości stawki referencyjnej, powiększonej o marżę banku, z zastrzeżeniem, że stopa procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero”

Odpowiedź Zamawiającego:

NIE

12. Prosimy o udostępnienie następujących dokumentów:

a. Ostatnie sprawozdanie finansowe Rb-Z o stanie zobowiązań według tytułów dłużnych oraz gwarancji i poręczeń samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej nadzorowanego przez Gminę Mrągowo (o ile dotyczy),

b. Uchwała w sprawie udzielenia absolutorium za 2018 rok (o ile została już wydana).

Odpowiedź Zamawiającego :

Dokumenty w załączeniu.

  Wójt Gminy Mrągowo








                  (…)  Piotr Piercewicz

